N 1. SINIF KESIRLER

BUTUN
Bélinmemis, parcalanmamis veya tam
olan nesnelere biitlin denir.

YARIM
Bir bitindn iki es parcasindan her
birine yarim denir.

CEYREK
Bir bitinin dort es parcasindan her
birine ceyrek denir.

BUTUN

1 Bitlin = 2 Yarim
1 Biitlin = 4 Ceyrek
1 Yarim = 2 Ceyrek

(@yalci nogretmeD




1. SINIF KESIRLER ETKINLIGL
1) Asagidaki sekillerin yarisini boyayiniz.

ANISSRINENG

2) Asagidaki sekillerin ¢eyregini boyayiniz.
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3) Asagidaki sekillerin neyi ifade ettigini altina yazalim.
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3) Asagidaki bosluklari uygun ifadelerle famamlayalim.

2 bitin elmadan ........ yarim elma elde edilir.

4 geyrek pizza ......... bitin pizza eder.

8 yumurtanin yarisi ......... yumurta eder.

1 bitin portakaldan ......... yarim portakal elde edilir.
2 geyrek ekmek ......... yarim ekmek eder.

10 TL'nin yarisi ........ TL eder.

Yarisi 3 olan sayinin tamami ......... eder.

2 butun karpuzdan ......... ceyrek karpuz elde edilir.

4 yarim limondan ......... geyrek limon elde edilir.
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